

Ugyancsak beszéltem már korábbi kihallgatásom során Köhegyi Andrástól is. Vele kapcsolatosan többször hallottam, utalásokat a Városházán Puch titkárságán a titkárnőjétől, egy kávézóban vagy egy teázóban dr. Weber Judittól arra vonatkozóan, hogy Köhegyi Andrást Puch László közbenjárására kellett alkalmazni a BKV-nál. Weber Judit például azt mondta, hogy „beugrom Andrásához, akit apánk helyezett a BKV-hoz”. Én magam is több alkalommal találkoztam vele Puch titkárságán, így láttam, hogy jó baráti kapcsolatban állnak, ugyanis volt, hogy fényképeket mutogatott Puchnak és a titkárnőjének a gyermekeiről. Emlékezetem szerint valamikor 2007. év vége felé egy alkalommal, amikor mentem Antal Attilához, az felháborodva elmesélte, hogy Köhegyi Andrást fel kellett vennie Puch közbenjárására titkárságvezetőnek, de szinte alig dolgozik, hol tanulmányi szabadságon van, hol betegszabadságon, nem lehet a munkájára számítani. Ekkor is azért volt Antal Attila felháborodva, mert Köhegyi nem végezte el a munkáját, és vagy szabadságra, vagy betegállományba távozott. Később, amikor már Balogh Zsolt volt a vezető, ő is ugyannerre panaszkodott egy alkalommal nekem. Amikor Balogh Zsolt már felmondott, vagy valamilyen módon megszüntette Köhegyi András munkaviszonyát, azt követően egy alkalommal azt is elmondta nekem, hogy magas végkielégítést volt kénytelen adni neki. Azt is elmondta, hogy Puch László miatt nem mert kirúgni, igyekezett vele megállapodni. Azt tudom elmondásából, hogy Köhegyi még a használatában lévő gépkocsit is el akarta vinni, amikor a munkaviszonyát megszüntették. Hogy végül is megkapta-e az autót, azt nem tudom.

Az OPT Kft-nek, amíg én vezettem, az alábbi fővárosi cégekkel volt kapcsolata:

- Főtáv Zrt., Fővárosi Vízművel Zrt. és az FKF Zrt.

Minden esetben a Puch László intézte el, hogy hirdessenek ezen fővárosi cégek a cég által működtetett Stop.hu oldalon. Ezt ő mondta nekem és jelezte, hogy el van intézve. Ezek után én felvettem a kapcsolatot a cégek marketingvezetőivel és megállapodtunk. A Főtáv Zrt. 2007-2008. évben rendszeres hirdetőnk volt, a Fővárosi Vízművek egy alkalommal 2008-ban valamilyen kampány során és az FKF Zrt. 2008. tavaszától év végéig.

A szerződések piaci alapon mentek, nem kértünk többet, kaptak érte ellenszolgáltatást, ha máshol hirdetnek akkor is reális ár lett volna. Kb. nettó havi 900 ezer Ft volt az ár. Ezen összegek a cég működési költségét fedezték, a legjelentősebb része a bérleti díj volt havi 500 ezer Ft., amit a Puch László cégének fizettünk.

Az FKF Zrt.-vel nem közvetlenül állapodtunk meg, hanem azzal a Médiaügynökséggel, amelyik a hirdetéseiket intézte, a neve most nem jut eszembe, de talán jelenleg a BKV Zrt. médiaügyeit is ők intézik, mintha ezt olvastam volna valahol.

Az FKF Zrt. ügyéről azt tudom, hogy ezt is a Puch úr intézte, amikor egy tender megbeszélése miatt a Bielek úr a Puch Lászlónál volt, ezt is elintézték. Ezt nekem a Puch László mondta.

Amikor a Városházán dolgoztam a Puch úr mondta, hogy a BKV Zrt. hirdessen a Stop.hu-n, de ezt én nem nagyon szerettem volna, mivel alkalmazott voltam ott. Ezért a Média Magnet lett ezzel megbízva, ez Puch úr cége, és az ügyvezetőt Menyhárt Máriát én mutattam be a Regöczy úrnak. A megbeszélésen én nem vettem részt, csak összeismertettem őket. A Regöczy ekkor már tudta miért van ott a Menyhárt Mária és ki küldte.

Megjegyzem, hogy a Menyhárt Mária és a dr. Wéber Judit nem csináltak belőle titkot, sőt hangsúlyozták, hogy őket a Puch úr küldte, amit mondanak az olyan, mintha ő mondaná.

Tudomásom szerint a fővárosi cégek hirdetéseinek ügyében a Puch úr a Népszavánál járt el, de ebben én nem vettem részt, csak hallottam.

Azt szeretném még, ha jegyzőkönyvbe kerülne, hogy a Sport és Média kft. és a BKV Zrt. kapcsolatáról tudomással bírok, annyiban, hogy 2008. tavaszán – amikor még a Balogh Zsolt volt a vezérigazgató – a BKV Zrt. rozsdás kocsikat selejtezett le, erre tendert írtak ki. A Mitók András érdeklődött ez iránt, én megadtam az elérhetőséget. A többit nem tudom.

A Sport és Média kft.-ből lett az SM System kft. Még történt olyan esemény, hogy a Regöczy úrnak az az ötlete támadt, hogy filmekkel legyen népszerűsítve a BKV Zrt. különböző akciói. Én beajánlottam a Sport és Média kft.-t, 5-6 filmről is szó volt. Tudomásom szerint a kismama bérletes népszerűsítő film elkészült, én láttam, több vágásban is. Sőt szó volt internetes oldalra feltételről is.

A Mitók András a Csákány Tiboron keresztül ismertem meg, nekik volt közös cégük, azután összevesztek, de erről többet nem tudok.

Elmondani kívánom, hogy a Városházának van egy saját tulajdonú cége a FIMÜV kft., ami az önkormányzati tulajdonú ingatlanok kezelését ellenőrzi. Én erről a cégről nem is hallottam sokáig, csak amikor a kabitett tagoktól hallottam megjegyzéseket, hogy van itt egy cég és senki nem tudja mit csinál. Én akkor 2009-ben kezdtem utána érdeklődni, mi ez és ki vezeti. Én is ott dolgoztam és nem hallottam addig róluk. Erre azt mondták kérdezzem meg a Mesterházy Ernőt. A kabinet vezető és a városüzemeltetési osztály vezetője tudott róla. A vezetője egy fiatalember volt, a nevét nem tudom. A Mesterházy Ernő, akinek ez az ügyvezető a bizalmas embere volt, mindenképpen alá akarta támasztani a FIMÜV kft. létjogosultságát, ezért intézte el a Főkert Zrt. ellenőrzését, ezért a FIMÜV Kft. emlékezetem szerint 30M Ft.-ot kapott. Később, amikor a Mesterházy Ernő a Tóthfalusival összekülönbözött, ezt a fiatalembert ajánlotta be mindenhová, pl: A BKV Zrt. IT-ba is.

Láposi Elza, aki Puch úr megbízottja a Népszava Kft.-nél, telefonszáma [REDACTED]

Elmondani kívánom, hogy a Puch László közeli baráti-családi viszonyt ápolt Wéber Jánossal, Székely Gáborral, Vásárhelyi Istvánnak – aki sógora is Puch Lászlónak – és Velez Árpád édesapjával, akikkel rendszeresen együtt szilvesztereztek, vitorláztak. Időnként csatlakozott hozzájuk Beák Attila. Ők a bizalmi kör.

A Velez Árpáddal kapcsolatban elmondom, hogy ő I. kerületi MSZP-s képviselőként Puch László különböző cégeit irányítja és ő az aki megmondta, hogy a fővárosi cégek vezetőségében kik kerülnek be.

NYNY Projekt Kft. vezetője Kapcsándi Katalin, akit és a céget is valójában Vásárhelyi István irányít. Ez a cég állami tulajdonú ingatlanokat szerzett meg a Puch László segítségével és azután bérbe adja őket. Ilyen ingatlan pl.: Szép u. 3. szám alatti korábban a Bábolna Zrt. és a Lovasszövetség tulajdonában volt ingatlan, ahol az OPT Kft. székhelye is van. A bérleti díjat is Puch Lászlóval kellett megbeszélnem. Ilyen volt még az V. kerület Báthori utcában egy ingatlan, meg tudom mutatni.

Puch László titkárnőjét Pusztabíró Évát időnként Kósa Viktória helyettesíti telefonszáma: [REDACTED]

[REDACTED]

Tudok címekeket és telefonszámokat mondani, ahol az ügyvel és az általam elmondottakkal kapcsolatos dokumentumok találhatóak.

Wéber Judit Budapest, V. kerület [REDACTED] utca [REDACTED] utolsó lakóház az irodaépület után.  
email. címe: weber.judit@[REDACTED], a Budapest, XIV. kerület [REDACTED] szám alatt laknak. ott tartja a laptopját, telefonszáma: [REDACTED]. Wéber János telefonszáma: [REDACTED]. Puch László személyi asszisztensének Pusztabíró Évának a telefonszáma: [REDACTED]. A Puch László gyakran használja ezt a telefonkészüléket. email címe: eva.pusztabíró@[REDACTED] Puch László mobilszáma: [REDACTED], a helyettese Szentés Erzsébet [REDACTED]. A [REDACTED] utcában a Puch Lászlónak a második emeleten van a székhelye, ott van egy páncélszekrény a falban, amiben a befizetések tartja. Lerajzolom a berendezkedést.

Furcs Árpád a Puch egyik kedvenc strómanja [REDACTED] a telefonszáma.

A citynetes tulajdonos és ügyvezető Varga Tamás telefonszáma [REDACTED] tvarga@[REDACTED] az e-mail címe. Az ő számítógépe is érdekes lehet, a Thököly úton a volt szakszervezeti székházban van az irodája, és ott a számítógépe.

A Jókai u.-i MSZP székházban van Puch irodája, abban van egy páncél, rejtve a falban, illetőleg Szentés Erzsébet – a Puch „alpéztárnoka” – irodájának falában is van egy rejtett páncél, mind a kettőben nagy összegek vannak, amelyekből illegális kifizetéseket teljesítenek. A Szentés számítógépe is érdekes lehet, ami ebben az irodában van. Érdekes még a Pusztabíró számítógépe, mivel mindent, így számlákat, Puch határidőnaplóját, stb. azon tart.

Becsatolom a székház II. emeletének általam felvázolt térképét.

Az Alkotmány utcában lévő Next klubban szokott tárgyalni, ha azt akarja, hogy a tárgyalópartnerével ne lássák az MSZP székházban. Itt nincs olyan gép, vagy páncél, ami érdekes lenne, de az érdekes lehet, hogy Puch itt kivel találkozik.

Puch lakóhelye is érdekes lehet, ez a II. kerületben van a Hűvösvölgyi útról nyíló egyik utca, majd pontosan megmondom, hol, valamint a Horvátországban tartott hajóján és az ottani üdülőben is, illetőleg a Lánycsokon lévő üdülőjében is lehetnek dokumentumok. Puch nem használ számítógépet, így papírjai lehetnek sok mindentől.

A Puch sógora Vásárhelyi István, akinek a telefonszáma [REDACTED], ő a Főkert mb. vezérigazgatója, ő tart több céget Puch utasítására a háttérből a kezében, irodája a Felhévizi és Ürömi utca sarkán egy rózsaszín házban van, minden ügyét innen intézi, ott lehetnek érdekes számítógépek, az iroda úgy emlékszem, az elsőt van, valamilyen Kft. van kiírva, majd megnézem.

Wéber János számítógépe a Combat-nál van, ő minden ügyét onnan intézi, az a VIII. kerületben van, majd megnézem a pontos címet, az Elnök utcában van egy irodaház, ami egy régi gyárépület volt. A titkárnője gépe is érdekes lehet, mivel lehet a közbeszerzéseket azon a gépen írták. A Wéber Judit gépe érdekes lehet, ő egy laptopot is használ.

A Média Magnet-es ügyvezető Menyhárt Mária telefonszáma [REDACTED], e-mail címei: menyhart.maria@[REDACTED] ill. menyhartmaria@[REDACTED], a gépe is érdekes lehet, ami a [REDACTED] u. [REDACTED] szám alatt van, a Geoholding-nál bérelnek irodát. Illetőleg a lakása – ami az ő nevében van - a III. kerület, [REDACTED] u. [REDACTED] körül van a Goldberger-ház környékén, az is érdekes lehet, mivel az otthoni gépét is használja. Ő vezeti a nyilvántartást a különböző cégekről, így ő is tart magánál dokumentumokat.

Dávid Gyula a másik ügyintéző ügyvédje – offshore cégek vonatkozásában pld. - Puchnak, az elérhetőségeit nem tudom, az a Pusztabíró gépéből kiderülhet.

Az eljáró ügyész a gyanúsított elé tárja az által becsatolt winchesteren található e-mail üzenetek listáját áttekintés végett.

#### Gyanúsított:

A 2009. augusztus 28.-án 13.28 órakor kelt e-mailt dr. Wéber Judit küldte nekem. Már említettem, hogy a Puch László a Média Magnetten keresztül támogatta a hozzá közel álló médiumokat. Adtak előlegeket a cég nevében, amit azután lehirodettek nálunk. Ez ilyen működési támogatás féle volt.

A 2009. szeptember 15.-én 17.29 órakor kelt e-mailt dr. Wéber Judit küldte természetesen Puch László nevében, arról, hogy a az OPT kft. működtesse a népszava. hu oldalt, aminek nem volt túl nagy látogatottsága. Én nem akartam, mert a Népszava nagyon pártlap. Nekem szólt benne a figyelmeztetés, hogy ne vitázzak.

A 2009. november 18.-án 14.32 órakor kelt e-mailben Puch László továbbított nekem egy üzenetet, mert azt akarta, hogy azt az újságíró-t vegyem fel a céghez. Ez azt bizonyítja, hogy utasításjelleggel működünk a cégben, nem önállóan.

A 2009. november 30.-án 17.39 órakor kelt e-mailben dr. Wéber Judit közölte, hogy Puch László mikor vár megbeszélésre az OPT kft. ügyében.

A 2009. december 2.-án 17.16 órakor kelt e-mailt én írtam Puch Lászlónak, akkor amikor úgy éreztem, hogy az OPT kft.-ből ki akarnak engem zárni. Ez a cég a Stop.hu internetes oldalt működtette és a Puch László sérelmezte, hogy nem minden jött le, amit ő, illetve az MSZP akart, ezért engem félre kellett állítani. Úgy gondolták ez fenyegetéssel megy majd és én nem kapok semmit. A társasági szerződés úgy volt megfogalmazva, hogy 100%-os szavazás kellett a tőkeemeléshez, ügyvezető elmozdításához stb. Nekem 15%-om volt.

A 2009. március 4.-én 19.04 órakor kelt e-mailt a Menyhárt Mária küldte nekem. Ez egy média ajánlat volt, amit a Steiner úrnak kellett továbbítanom. A Puch és a Stener egyeztetett, hogy a fővárosi a marketing költségvetéséből mennyit hirdet majd ezekben a kerületi lapokban. Ha jól emlékszem éves szinten 70 M Ft.-ról volt szó. Csak azért közvetítettem, mert ott voltam az épületben a Puch László kiadta a Menyhárt Máriának, ő elküldte nekem, hogy ha ott vagyok az épületben vigyem le a Steinerhez.

A 2007. augusztus 24.-én 11.07 órakor kelt e-mailt én küldtem a Regöczi Miklósnak, a Nyáry Krisztiánnak, a Czuk Dórának, Lelovics Ottónak és a Hidas Juditnak. Mivel vita merült fel abban a kérdésben, hogy Apáthy Endre azt nyilatkozta, hogy a Fővám téri állomás nem az ő hibájukból fog késni, hanem, mert a főváros késve kérte ki az engedélyeket. Domszky úr ezért megharagudott és pert akart indítani ellene. Én megírtam, hogy az ügyvéd véleménye szerint a pert elveszítenénk és a hatályos szerződések nem túl szerencsések a főváros és a DBR részére.

A Nyáry Krisztián válaszolt nekem, amelyben szerinte legfeljebb az Apáthy úr magának árt.

A 2008. április 8.-án 12.23 kelt e-mail és a ráadott válasz. Az én bt.-mben kültag volt Wéber János és az általam már említett tenderek kapcsán, amelyek a nemzetbiztonsági ellenőrzés alá estek, kénytelen volt soron kívül a cégből kilépni, mert nem vallotta be és kizárhatták volna ezért a pályázatból.

A 2006. október 30.-án 10.09 órakor és 10.38 órakor kelt e-mailek összetartoznak. Ezek arról szólnak, hogy az OPT kft.-t valójában a Puch László irányította és a dr. Wéber Judit közvetített, mert ő adta meg az időpontot, hogy mikor kell mennem a Puch-hoz.

2007. február 8.-án 19.51 órakor kelt e-mailt Menyhárt Mária a Média Magnet kft. ügyvezetője küldte egy siemens banner-rel együtt. Ez az a siemens, amelyiktől a villamosokat vásárolták. Az ő cégüknél is hirdettek és nálunk a Stop.hu-n is megrendelést adott le. Náluk és nálunk is olyan cégek hirdettek, akik tendereket nyertek.

A 2008. október 15.-én 22.34 órakor kelt e-mailt a Menyhárt Mária küldte, hogy dolgozzak ki egy hirdetési ajánlatot. Volt itt egy félreértés, én azt hittem a Magyar Fejlesztési Bankról van szó, de a Magyar Villamosművekről volt szó. De ez nem is lényeg. Meg volt mondva a cégeknek hol, mennyit kellett hirdetniük. Mindkét cég a Média Magnet ügyfélkörébe tartozott egyébként.

2007. május 23.-én 10.05 órakor kelt e-mailt a dr. Wéber Judit írta nekem, illetve a Menyhárt Máriának, hogy a tagi kölcsönökről szóló papírokat keresse meg.

2009. december 4.-én 13.14 órakor kelt e-mailt. én küldtem az akkori jogi képviselőnek dr. Nébald Rudolfnak a társa címére. Ő volt az aki az általam már említett különös, fenyegető telefon után fel kellett, hogy mondja a képviselőmet. Az ügyvédet ekkor már sorozatosan nem értem el. Ennek az e-mailnak a melléklete két irat. Ezek azt tanúsítják, hogy ha nem azt tettem, amit mondtak akkor fenyegettek. Az egyikben taggyűlés összehívását követelték, a másikban bizalomvesztés miatt Wéber Judit ügyvéd bizalomvesztés miatt felmondta a képviselőmet.



A 2009. december 12.-én 18.53 órakor kelt e-mail a Stop. hu eladása tárgyában a Puch László utasítása alapján a Hortváth & Dóczi és Lehmann Ügyvédi iroda járt el.  
Ezzel az ügyvédi irodával a Puch Lászlónál gyakran találkoztam, gyakorlatilag neki dolgoztak, de sokszor láttam a Hagyó úrnál és a kabinetfőnöknél is őket.

2009. január 16.-án 12.07 órakor kelt e-mail Menyhárt Mária érdeklődött, hogy, amit az MVM-nek meg kellett rendelnie hirdetés az megérkezett-e.

Magyarázként elmondom, hogy az OPT. kft.-ban a többségi tulajdonos Puch László volt, Simon Dénes volt a strómanja. De mindenben a Puch-hal kellett egyeztetni.

A Média Magnet kft. szintén a Puch cége, bár papíron a dr. Weber Judit a többségi tulajdonos, ügyvezető a Menyhárt Mária. Az utasításokat a Puch László adja. A pártfinanszírozás ezen a cégen keresztül történik. A fővárosi közműcégeknek, és az állami tulajdonú cégeknek a saját cégüket a Média Magnetten keresztül kellett hirdetni, és a befolyt összeg kb. felét a Média Magnetten keresztül a Puch által meghatározott célokra kellett költeni.

A saját [REDACTED] hívószámú mobiltelefonomban található néhány sms-t megmutatom:  
A [REDACTED]-es hívószámról 2009. dec. 8-án 05:09-kor küldött sms-t Gyurkovics Tamás, aki Lendvai Ildikó közvetlen munkatársaként az MSZP kampányát koordinálta: „Megépítitek? Vitézi Dávidot gyöngéd szálak fűzik a körözés alatt álló BKV informatikai igazgatóhoz.” Ennek a lényege az lett volna, hogy a stop.hu ezt lehozza, és erre az MSZP tart egy sajtótájékoztatót, ez tipikus volt. Végül mi ezt a fals hírt nem hoztuk le.

Több olyan sms is van a telefonomban, amely alátámasztja azt, hogy közvetlen kapcsolatom volt Puch Lászlóval és az embereivel. Puch László [REDACTED]ös telefonszámáról érkezett 2009. okt. 6-án 19:16-kor érkezett: „De én védeni foglak.” Ezt arra írta, hogy valamelyik általa adott utasításra nem akartam valamelyik hírt lehozni, mert akkor minket támadtak volna.

Menyhárt Mária [REDACTED]-es számáról 2009. október 24-én 11:44-kor érkezett üzenet: „Eva Elzaban 100 százalékosan biztos vagyok, hogy nem tenne ilyet! Péter meg a saját maga ellensége, ha megtette!” Ez szintén egy sajtóhíre írta, de az sms bizonyítja vele fennálló közvetlen kapcsolatomat.

A múltkori kihallgatásom alkalmával nem diktáltam le néhány telefonszámot:  
Beák Attila – a Zalakerámia üdülős történet – [REDACTED], az irodájuk valahol az Oktogonnál van, a Beák és Társa cég, itt tárolja Beák a számítógépét és a dokumentumait.

Simon Dénes – Puch egyik strómanja, a Békés Projekt tulajdonosa – [REDACTED]

Székely Gábor – jelenleg a Puch főstrómanja, rá rakta a neo FM-et is – [REDACTED]

Elmondom még, hogy a Főkert volt vezetőjének, Kocsis Lászlónak a volt élettársa jelenleg H. Puskás Bencével él együtt, akivel én jóban vagyok. A hölgy a Kocsis úr elhagyásakor – mivel korábban bántalmazta őt Kocsis, saját védelme érdekében – sok Főkerttel kapcsolatos iratot elhozott magával, hiszen a Kocsis úr cégének könyvelését ő intézte. Ezt maga H. Puskás Bence mondta nekem. H. Puskás Bence telefonszáma: [REDACTED]

Az Egervári Ajtonyról és a C.C. Soft Kft-ről a Balogh Zsolttól hallottam. Fel volt indulva, azt mesélte nekem kb. 2008. év elején, amikor megbízott vezérigazgató volt, hogy ez a cég valamilyen műszaki munkákat végzett, de nem a legjobban, és azért kellett őket választani, mert a Balognak az a sejtése volt, mivel az Egervári erre hivatkozott, hogy ő Puch László jó ismerőse. A munkákat nem valami túl jól végezték el, technikailag nem tudom megmondani, mert nem értek hozzá, hogy miről volt szó, valamilyen tv-keletet. Ezután az Egervári ki akarta magának erőszakolni, hogy újabb szerződést kössenek, a Balogh nem akarta, de az Egervári tulajdonképpen megfenyegette őt, hogy megbánja, mert neki jó ismerősei vannak. A

Balogh Zsolt valójában azt szeretne volna, ha én rákérdezek a Puch Lászlónál, hogy az Egervári tényleg az ő védence-e, és fontos-e neki az, hogy a szerződés vele meg legyen hosszabbítva. A Puch Lászlónál eleget tettem a kérésnek, elmondtam neki. Én azt feltételezem, hogy ő is merhetne Egervári Ajtonyt, mert nem csodálkozott, nem kérdezett vissza, hogy ki ez egyáltalán, majd csak legyintett egyet, és azt közölte, hogy mondjam meg a Zsoltnak, hogy hagyja. Ebből én arra következtettem, hogy nem fontos számára az Egervári. Én ezt el is mondtam a Baloghnak.

Olyan is történt, hogy a Balogh elmondása szerint, hogy fenyegette őt az Egervári a szerződés meghosszabbításáért, majd írt neki egy sms-t, hogy tudomására jutott, mely szerint a Balogh ellen az APEH vagyonosodási vizsgálatot indít, de majd ő segít. A Balogh ezt is elmesélte nekem. Nekem furcsa volt, hogy aki először fenyegetőzik, az utána miért akar segíteni. Én azt mondtam, hogy amelyik kutya ugat, az nem harap, ne is foglalkozzon vele.

Egyebet elmondani nem tudok, és nem is kívánok. A jegyzőkönyv az általam elmondottakat helyesen tartalmazza, ezért a két példányban készült jegyzőkönyvet elolvasás után helybenhagyólag aláírom.

Jegyzőkönyv lezárva: 14:50 órakor.

Kmf.

D. / M /

37953/P

megerősített Antal Kálmán kabinetfőnök is - végeztem továbbra is a munkámat úgy, mintha szerződésem lett volna annak ellenére, hogy valóban semmilyen írásos szerződéses formában nem álltam a Városházával.

Eljáró:

*Kérdés nélkül kíván-e még valamit elmondani?*

Gyanúsított szó szerinti vallomása:

A korábbi kihallgatásom során kérdezték, hogy láttam-e Balogh Zsoltot Hagyó úrral bizalmasan beszélni, illetve ilyen alkalmakkor láttam-e Balognál táskát. Meg kívánom erősíteni, hogy több alkalommal volt ilyen 2008. és 2009. évben is, hogy Balogh urat és Hagyó urat láttam a Főpolgármesteri Hivatal folyosóján fel-alá sétálgatva bizalmasan beszélgetni. Sétálgatás és beszélgetés közben vagy úgy mentek, hogy Hagyó úr Balogh Zsoltot a vállánál átkarolta, vagy éppen mind a ketten egymáshoz hajolva halkan beszéltek. Ilyen sétálgató beszélgetésük többször is volt mind a két évben. Ez azért tűnt fel nekem, merthogy Hagyó úr irodájában is beszélgethettek volna, de ők a folyosón sétálva beszélgettek. Én soha nem hallottam semmit abból, amit beszélgettek. Vagy úgy láttam, hogy jöttem ki a saját szobámból, vagy valamelyik másik szobából a sajátom felé, és akkor láttam, hogy fel-alá sétálgatnak, beszélgetnek. Ha én a közelükbe értem köszöntünk egymásnak, de akkor ők elhallgattak, és amíg hallótávolságban voltam addig ők nem beszéltek.

Az ilyen folyosói sétálgatásoknál volt olyan, hogy Balogh Zsoltnál aktatáskaszzerű irattartó táskát volt, volt hogy reklámszatyor, és olyan eset is volt, hogy nem volt nála semmi.

Nem tudom számszerűen megmondani, hogy hányszor láttam őket így, de nem egy-két alkalom volt, az biztos.

Úgy emlékszem, hogy 2008. nyár elején - csak abban vagyok biztos, hogy jó idő volt - volt egy olyan eset, hogy én iratokkal a kezemben léptem ki az irodámból, amikor a mellettem lévő Lelovics Ottó irodájába ment éppen be Hagyó és Balogh úr. Ennél az esetnél emlékszem, hogy Balogh Zsolt a hóna alatt magához szorítva tartotta az irattartó táskáját, és közben ugyanabban a kezében fogott egy reklámszatyrot.

Még ezen esemény előtt történt valamivel emlékezetem szerint, hogy Hagyó Miklóst kerestem az irodájában, és a titkárnője azt mondta, hogy az Ottónál van. Arra gondoltam, hogy Leloviccsal beszélgetnek Lelovics szobájában, és egyenesen odamentem, bekopogtam, benyitottam, és meglepetésemre Lelovics nem volt ott, csak Hagyó és Balogh úr. A szobában lévő kerek asztalnál egymással szemben ültek. Köszöntem nekik. Hagyó rám kérdezett, hogy "Sürgös?", amiből azt éreztem, hogy nem vagyok ott most szívesen látott, ezért

mondtam neki, hogy nem, és visszamentem az irodámba. Hogy meddig beszélgettek Lelovics szobájában, azt nem tudom.

Erre a két esetre is azért emlékszem, mert feltűnő volt, hogy miért nem Hagyó irodájában beszélgetnek.

Elmondani kívánom még, hogy a BKV-nál köztudott tény volt, hogy én közvetlen kapcsolatban állok Puch Lászlóval. Ezt nem én meséltem az embereknek. Például Regőczy is rákérdezett, hogy én pontosan milyen kapcsolatban állok Puch Lászlóval. Azt mondta, tudja, hogy kapcsolatban állok vele, hallotta, hogy közös cégünk van, és azután érdeklődött, hogy ez igaz-e. Én nem hazudtam, megmondtam neki, hogy jó kapcsolatban állok vele, és valóban közös cégünk van.

Így utóbb belegondolva ezt a körülményt magyarázhatja az is, hogy Hagyó úr alibiként használt Puch úr felé közműcégek vezetőivel történő megbeszélésein.

Puch úrhoz én sokszor bementem, hiszen közös cégünk volt, és sokszor volt olyan, amikor ő hívott be magához. Megjegyezni kívánom, hogy amíg a Városházán dolgoztunk, addig hangsúlyosan volt szó Hagyó Miklósról és a Városháza ügyeiről a közös cégünk ügyeihez képest.

Puch László gyakran kikérdezett, hogy kikkel beszélt Hagyó úr, miről volt szó, rákérdezett konkrét cégekre, illetve cégvezetőkre is, így például az FKF-re is, a BKV-ra is. Utóbb rájöttem, hogy így konrollálta Hagyó urat Puch László. Megkérdezte például Puch László tőlem azt is, hogy a Főkertnél mire akarnak kiírni pályázatot, milyen közbeszerzések lesznek. Az FKF-nél is volt olyan, hogy amikor nekem be kellett vinnem egy közbeszerzési listát Puch Lászlónak. Úgy emlékszem, hogy 15 közbeszerzés volt ezen a listán. Nem tudnám felsorolni mind a 15 közbeszerzést, de arra emlékszem, hogy volt közbe valamilyen személyszállító buszbeszerzés és CB rádió. A CB rádióra azért emlékszem, mert amikor bevittem a listát Puchnak, azt mondta, hogy a CB rádiót Varga Tamásnak szánja.

Hagyó Miklós valahogy tudomást szerzett arról, hogy én ezt a közbeszerzési listát bevittem Puch Lászlónak, mert engem jól letolt. Azt mondta, hogy ez nem az én dolgom, ne nyúljaljak bele ilyen dolgokba. Ez az eset emlékezetem szerint 2008. őszén volt. Azt tudom, hogy ebbe az időben valamin összeveszett Hagyó és Puch, volt valami nézeteltérés közöttük. Én akkor még arra gondoltam, hogy a nézeteltérés abból adódott, hogy Puch Hagyót megkerülve engem kért meg, hogy vigyem be neki a listát, de utóbb belegondolva nem én voltam a nézeteltérésük oka, hanem maga az a tény, hogy Puch belélatott a közbeszerzésekbe.

Meghatalmazott védő:

Észrevételem, kérdésem, indítványom nincs.